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Уважаемые налогоплательщики!

8 (800) 222-22-22

Бесплатный многоканальный телефон 
контакт-центра ФНС России

Гражданам, получившим налоговые уведомления, осталось
меньше недели, чтобы исполнить свою обязанность и уплатить
имущественные налоги физических лиц в установленный
законодательством срок – 1 декабря 2023 года.

Обращаем Ваше внимание, что с 2023 года для всех
категорий налогоплательщиков, в том числе физических лиц,
налоговой службой открыт единый налоговый счет. Именно на
него поступят суммы уплаченных налогов, после чего служба
самостоятельно распределить их по назначению в бюджеты
разных уровней.

Напоминаем, что налоговые уведомления направлены с
указанием реквизитов платежа, уникального идентификатора
(УИН), а также штрих-кода и QR-кода для быстрой оплаты
налогов через банковские терминалы и мобильные устройства.

Уплатить налоги можно в отделениях банков, через
терминалы и банкоматы, через электронные сервисы ФНС
России « Личный кабинет налогоплательщика» или « Уплата
налогов и пошлин», мобильное приложение « Налоги ФЛ»,
личный кабинет на портале Госуслуг.

Если налогоплательщик не оплатить налоги вовремя, то уже
со 2 декабря 2023 года задолженность будет расти ежедневно
за счет начисления пеней. В этом случае налоговый орган
направить требование о ее уплате. Если должник его не
исполнить, последует обращение в суд. Далее долг будут
взыскивать принудительно судебные приставы, которые могут
применить ограничительные меры, например заблокировать
банковский счет.

Если налоговое уведомление не пришло, необходимо
обратиться в налоговые органы, либо отделение МФЦ. Также
можно направить запрос в электронном виде через « Личный
кабинет налогоплательщика» или сервис « Обратиться в ФНС
России».

Кроме того, консультацию специалиста налоговой службы по
вопросу исчисления и уплаты имущественных налогов можно
получить по бесплатному телефону Контакт-центра ФНС России.


